

ОБЩЕСТВО

05 ИЮЛЯ 2024, 13:12

"Процесс организован достойно". Зампред КГК посетил БГУИР перед началом испытаний для целевиков



Андрей Лобович

5 июля, Дзержинск /Корр. БЕЛТА/. Государственная комиссия контролирует ход подготовки и проведения вступительной кампании на всех этапах. Об этом журналистам сообщил заместитель председателя Комитета государственного контроля Андрей Лобович, передает корреспондент БЕЛТА.

[На специальности "информационная безопасность" сложился самый большой конкурс целевиков в БГУИР](#)



"Вчера начался очередной этап вступительной кампании - это сдача вступительных испытаний абитуриентов, которые идут на целевую подготовку. В этом году набор на целевые места увеличен по сравнению с прошлым годом почти на 1 тыс. мест. Порядка 5,6 тыс. мест в 32 вузах нашей страны предусмотрено для целевой подготовки абитуриентов по поданным заявкам субъектов хозяйствования. В этом году были ужесточены подходы к заказчикам кадров - они должны обеспечить конкурс на свои целевые места, которые заказывают. Это позволит отобрать действительно самых лучших. У тех же, кто не пройдет на целевую подготовку по конкурсу, остается шанс поступить на общих основаниях в следующий этап вступительной кампании. Он начнется с 12 июля, когда будет открыт прием документов для поступающих на общих основаниях во всех вузах страны", - рассказал Андрей Лобович.



В этом году в вузы планируется принять около 50,6 тыс. абитуриентов, из них более 31 тыс. - на бюджетную форму обучения (набор увеличен на 3 тыс. мест), чуть более 19 тыс. - на платную форму обучения. "Сегодня мы посмотрели организацию процесса вступительных испытаний для целевиков

в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники. Могу отметить, что процесс организован на достойном уровне в соответствии с действующим законодательством. Комиссией будет обеспечена объективная оценка тех знаний абитуриентов, которые сегодня сдают вступительные испытания. Мы доверили организацию работы экзаменационной комиссии, жеребьевку абитуриентов, их рассадку. Помимо БГУИР мы еще сегодня будем в БНТУ, а наши коллеги посещают университеты в регионах", - проинформировал заместитель председателя КГК.-0-





Фото Сергея Шелега